"状元班"公开课 秋季班"风向标"

陈中数理化应家长强烈要求,本周末再次举办秋季"状元班"各年级免费公开课

"报辅导班也要'货比三家'。陈中数理化举办的秋季'状元班'公开课为我们选择报班提供了'风向标'"。 上周末,陈中数理化秋季"状元班"免 费公开课一结束,不少家长由衷地这样赞叹。

8月25日、28日,晚报《第一教育》 刊发"陈中数理化将举办秋季'状元班' 各年级免费公开课"消息后,在全市学 生、家长中引起了强烈反响。上周末, "状元班"各年级公开课全部爆满,百余 名新学员已通过入学测试,近期将走进 他(她)们期待已久的"状元班"。

应家长强烈要求,陈中数理化决定在本周末(9月5日、6日)再举办一轮秋季"状元班"免费公开课,希望上周未能亲临现场品鉴的学生、家长不要再错过机会!

九成学员考过了600分 陈中"状元班"受热捧

今年中考成绩揭晓后,陈中数理化初三"状元班"捷报频传:254人总分超过了600分,李浥辰同学以658分的高分夺得郑州市中考状元桂冠。另外还有55名同学总分在625分以上,分别达到或超过了市一中、外国语、省实验等省会重点名校的录取分数线。

"600分以上学员占到了九成以上,这一成绩在省会重点中学或培训界历年少见。"具有多年教学经验的陈中校长告诉记者,这一喜人成绩的取得,充分证明了陈中数理化设立"状元班"、进行培优选拔和分层教学获得极大成功,同时也赢得了学生家长及业内同行的肯定与好评。

据悉,中考成绩揭晓后不久,陈中数理化就



已对该校 2008~2009年下学期优秀学员进行了集中表彰和奖励,共有1211名学员获得了数额不等的"陈中励志奖学金",一次性发放奖学金近10万元(详见本报7月14日B12版相关新闻报道)。其中,作为陈中初三"状元班"的优秀代表,考取2009年郑州市中考状元的李浥辰获得了2万元重奖。

据介绍,优异的中考成绩和重奖学员的壮举,让陈中数理化各年级辅导班受到了越来越多的学生和家长关注。今年秋季开学以来,报名咨询陈中数理化秋季班的学生、家长急剧增多,其中更以新初一、初三、新高一的学生最为集中。

百万元"励志奖学金" 孩子考得好就能拿大奖

据了解,作为河南首个民办机构创办的奖

学金,"陈中励志奖学金"今年已增资至100万元人民币。其奖励办法为:期中、期末考试取得总成绩年级前十名;总成绩班级前三名;单科数理化满分或第一名;高考成绩夺得郑州市第一名和考取清华、北大者;中招考试考取郑州市第一名或考取郑州外国语中学、省实验中学、郑州一中者。除上述奖项外,还设有学习进步奖。仅今年上半年,奖金已累计发放近2000人次,总额近20万元。

为了鼓励更多学员学业猛进、考取理想名校,在2009~2010学年中,陈中数理化对现在报名入读各年级"状元班"的学员将加大奖励力度,即除了原来制定并已实施的奖励细则外,今后的奖励措施还将继续"加码"(各年级秋季班招生及奖励办法详见学校招生简章)。

另据了解,陈中数理化各年级秋季"状元

班"目前正在招生。应广大考生家长要求,该校将在本周末再举行一轮秋季"状元班"公开课,上周未来得及前往品鉴的学生家长千万别再错过机会!为了保证教学效果,陈中数理化秋季班招生均有名额限制,还将统一组织入学测试。名额有限,敬请把握。

习秋

温馨提示

1.秋季大型免费公开课 9月6日上午8:00~10:00初二 物理、初三数学、高一数学、高二物 理、高三数学

10:00~12:00 初二数学、初三物理、高二数学、高一物理、高三物理2:30~4:30 初三化学、高一化学、初一数学、高二化学、高三化学2.报名地点

①郑州市文化路与农业路交叉 口金国商厦5楼(实验总部)

电话:63619977、63697866 13949007909

②郑州市陇海路与桐柏路交叉 口凯旋门A座5楼(外语分部) 电话:60127730、68629318 13633830128

③京广路与中原路交叉口四中 对面(四中分部)

电话:66655869、13633801047 ④经五路与纬五路交叉口八中 大门向南50米(八中分部) 电话:65866477 13949088961

(上接B03版)

"太值了,希望这样的活动经常举行

"大商杯"教育嘉年华暨中原精品教育展受追捧

最热情——才艺比拼不相让 揽得大奖乐开怀

"勇攀高峰"是现场最受欢迎和最有趣味的游戏了,这项比赛主要测试孩子的体能与攀岩技能。在现场设置的大型气模攀岩气柱前,家长亲手帮孩子系好安全带、亲手助孩子爬上气柱。充气攀岩气柱主体顶端装有一个按钮,待裁判哨响后,孩子从气模底部攀上岩体峰顶按动顶端的按钮,比赛即告结束,以每位选手所用时间计算比赛成绩,时间最短者获胜。

这样一个攀岩项目的比赛,从体能可以肯定的来说是男孩子的专长了,但是当天的比赛记录确是一位小女孩创造的。萧雅亭今年只有9岁,不仅多才多艺,在舞台上给大家秀了一段充满民族特色的舞蹈,更在勇攀高峰的比赛中给大家演绎了"巾帼不让须眉"的精彩故事。

萧雅亭在爸爸的帮助下系好安全带,然后利用自己灵活的双脚,迅速的向气柱的顶端冲去,短短8秒钟的时间,她就完成了整个比赛过程,而这一成绩也成为了当天这项比赛的一个记录。萧雅亭的爸爸说:"这个活动很不错,不仅可以和孩子默契配合,而且能够促进感情的交流。"

在上午"人小鬼大"智慧家庭争霸赛中成功晋级的全晨阳说,要是她得了冠军,有了电影票,她一定请爸爸妈妈看场电影。结果孩子的美丽愿望在教育嘉年华的现场真的实现了。

"人小鬼大"智慧家庭争霸赛有一名孩子和家长共同参与,整个比赛共分为两个环节,分别是:"小鬼当家之搬救兵"、"小鬼当家之心有灵犀(我演你猜)"。由于默契的配



合,仝晨阳和爸爸一路过关斩将,并最终取得了当天的总冠军。拿到电影票和奖品,仝 晨阳高兴地对爸爸说:"晚上我要请你和妈妈看场电影,还有这个煎锅,我要送给妈妈, 让妈妈用它做出可口的饭菜。"

而获得第二名的小朋友申梓岐得到的奖品是玉兰油美容套装,他对妈妈说:"妈妈我把这个礼物送给你,希望你越来越漂亮!"两位家长都说,这样的活动不仅能够教孩子日常知识,增进与孩子之间的感情,而且能让孩子懂得感恩,希望下次还能参加这样的活动。

记者从主办方了解到,此次活动得到大商新吗特郑州国贸总店、九莲山风景区区等单位的大力支持。其中,大商新玛特郑州国贸总店提供了总价值超过万元以上的奖品,九莲山风景区提供了每张价值40元的门票660张。

最抢眼:老外助兴聚人气

刚到郑州不久的郑州灵格风语言培训中心,此次不仅派出阵容强大的参展咨询工作人员队伍,而且还带来了来自美国的外教麦克。带着一顶充满英伦风格的牛仔帽、身穿肥大的装饰,留着常常的胡须的麦克,不同寻常的服饰,热情夸张的动作、一串串熟悉而又陌生的纯正英语会话……麦克在展位前一站就吸引着对英语感兴趣的学生。不时有胆大孩子来与麦克"HELLO"。

也许是孩子的热情感染着麦克,临近中午时,麦克手持麦克风一声高亢的招呼吸引了众人的目光。只见他在舞台上边舞边用英语邀请台下的小朋友。10多个小朋友与他一起,边说着英语边手持气球做着游戏,一时间,台上台下英语,汉语、掌声组成了一曲动人的和谐音符,将活动推出了一个小高潮。



最牛气:前三名来自一所学校

真是不了解不知道,一采访"吓"一跳。在上午的家庭决赛结束后,记者对获得前三名的选手进行了采访,一问才知道,三个小选手竟然全是郑州新东方培训学校的学生。"前三名全是我们的学生。"该校工作人员的话音刚落,就引来周围无数惊奇的目光。

应了"用实力说话"那句话。记者随后注意到, 该校展位前明显多了一些咨询、索取资料的家长。